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DISCIPLINÁRNÍ KOMISE 
tel.: 603 201 968 e-mail: duchon@duchon.cz 

 

Zápis z jednání DK č. 4 ze dne 27.8. 2020 SR 2020/2021 
 

 
03/20-21, utkání č. 202021CA1A0104 TJ Sparta Lužná : TJ Sokol Mšec 

Ondřej Zázvorka  – ID 87050670, TJ Sokol Mšec 

Rozhodnutí DK: ČK po 2. ŽK, DK vyhověla žádosti o vykoupení hráče, pokuta 500,- Kč, § 46/2 DŘ FAČR, poplatek 

150,- Kč 

 

04/20-21, utkání č. 202021CA1A0104 TJ Sparta Lužná : TJ Sokol Mšec 

Tomáš Janoušek  – ID 95031510, TJ Sokol Mšec 

Rozhodnutí DK: ČK po 2. ŽK, DK vyhověla žádosti o vykoupení hráče, pokuta 500,- Kč, § 46/2 DŘ FAČR, poplatek 

150,- Kč 

 

05/20-21, utkání č. 202021CA1A0103 TJ Roztoky : SK Sparta Řevničov 

Zdeněk Špimr  – ID 80030234, TJ Roztoky 

Rozhodnutí DK: ČK po 2. ŽK, DK vyhověla žádosti o vykoupení hráče, pokuta 500,- Kč, § 46/2 DŘ FAČR, poplatek 

150,- Kč 

 

06/20-21, utkání č. 202021A1A00102 SK Senomaty : Ohnivec Městečko 

Petr Šnídl  – ID 78111416, Ohnivec Městečko 

Rozhodnutí DK: 3 SU ZČ, § 43/1; DŘ FAČR, poplatek 150,- Kč 

 

07/20-21, utkání č. 202021CA2A0103 Sokol Kroučová : TJ Čistá 

Jakub Pohlot  – ID 84110290, Sokol Kroučová 

Rozhodnutí DK: ČK po 2. ŽK, DK vyhověla žádosti o vykoupení hráče, pokuta 500,- Kč, § 46/2 DŘ FAČR, poplatek 

150,- Kč 

 

07/20-21, utkání č. 202021CA2A0103 Sokol Kroučová : TJ Čistá 

Radek Prokop  – ID 83081398, Sokol Kroučová 

Rozhodnutí DK: 6 SU ZČ, § 46/1; § 45/1,2 DŘ FAČR, poplatek 150,- Kč 

 

 

Proti rozhodnutí DK OFS Rakovník je možné podat odvolání k VV OFS Rakovník do sedmi dnů ode dne zveřejnění 

tohoto rozhodnutí na úřední desce. 

 

Ing. Ivo Duchoň, předseda DK OFS Rakovník 

mailto:duchon@duchon.cz


FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2020234687

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Zázvorka Ondřej (87050670)

Klub: 20C0191 ­ TJ Sokol Mšec, z.s.

Soutěž: 202021CA1A ­ Okresní přebor

Zápas: TJ Sparta Lužná ­ TJ Sokol Mšec ,202021CA1A0104

ROZHODLA TAKTO:

ČK po 2.ŽK, DK vyhověla žádosti o vykoupení hráče, § 46/2 DŘ FAČR

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 500,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 27.08.2020



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2020234688

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Janoušek Tomáš (95031510)

Klub: 20C0191 ­ TJ Sokol Mšec, z.s.

Soutěž: 202021CA1A ­ Okresní přebor

Zápas: TJ Sparta Lužná ­ TJ Sokol Mšec ,202021CA1A0104

ROZHODLA TAKTO:

ČK po 2.ŽK, DK vyhověla žádosti o vykoupení hráče, § 46/2 DŘ FAČR

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 500,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 27.08.2020



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2020234691

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Špimr Zdeněk (80030234)

Klub: 20C0291 - TJ Roztoky, z.s.

Soutěž: 202021CA1A ­ Okresní přebor

Zápas: TJ Roztoky, z.s. ­ SK Sparta Řevničov, z.s. ,202021CA1A0103

ROZHODLA TAKTO:

ČK po 2.ŽK, DK vyhověla žádosti o vykoupení hráče, § 46/2 DŘ FAČR

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 500,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 27.08.2020



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2020234693

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Šnídl Petr (78111416)

Klub: 20C0181 ­ SK Ohnivec Městečko

Soutěž: 202021CA1A ­ Okresní přebor

Zápas: SK Senomaty ­ Ohnivec Městečko ,202021CA1A0102

ROZHODLA TAKTO:

Vyjádření k vyloučení:
V 75.min. jsem udělil ČK H16 Šnídl Petr (78111416) za HNCH ­ úmyslné kopnutí soupeře zepředu v nepřerušené hře mimo boj o míč
(míč vzdálen od místa přestupku cca 10 m. Zraněný hráč D10 Mácha Luboš po ošetření utkání dohrál). K přestupku došlo na hranici PÚ
D po odehrání míče D10. V 74 min. 1.ŽK ­ NCH ­ simulace pádu 2 m. před PÚ D v nepřerušené hře, čímž chtěl oklamat R, aby nařídil
PVK. Provinivší se hráč měl míč pod kontrolou a směřoval s ním k PÚ D, načež se skácel k zemi aniž by mezi ním a bránícím D5 došlo ke
kontaktu a dožadoval se nařízení PVK. Já byl od obou zmíněných přestupků vzdálen cca 10 m. a vše jsem viděl naprosto jasně a zřetelně;
§ 43/1 DŘ FAČR

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 3 od 27.08.2020 09:23

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 27.08.2020



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2020234696

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Pohlot Jakub (84110290)

Klub: 20C0111 ­ TJ Sokol Kroučová, z.s.

Soutěž: 202021CA2A ­ III. třída

Zápas: Sokol Kroučová ­ TJ Čistá ,202021CA2A0103

ROZHODLA TAKTO:

ČK po 2. ŽK, DK vyhověla žádosti hráče, činnost uvolněna, § 46/2 DŘ FAČR

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 500,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 27.08.2020



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2020234700

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Prokop Radek (83081398)

Klub: 20C0111 ­ TJ Sokol Kroučová, z.s.

Soutěž: 202021CA2A ­ III. třída

Zápas: Sokol Kroučová ­ TJ Čistá ,202021CA2A0103

ROZHODLA TAKTO:

Vyloučení.Prokop Radek . Po odpískání PVK proti družstvu domácích když vyloučeny hráč podrazil soupeře před vlastním PŮ.Po
odpískání kritika R bez hanlivých výroků udělena ŽK. 2ŽK přes slovní domluvu kritika R udělena ČK.O poločasové přestávce pohoršují,
urážlivé a ponižující výroky ( Ty jsi čůrak)a vyhrožování (já si tě najdu); § 46/1; § 45/1,2 DŘ FAČR

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 6 od 27.08.2020 09:32

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 27.08.2020


